

ПАТРИОТИЧЕСКАЯ ПРОГРАММА «БЛОКАДА ЛЕНИНГРАДА»

Дети старшей группы «Капитошки» вместе с воспитателями и родителями посетили патриотическое мероприятие «День снятия блокады Ленинграда» в театре «Сказки Пушкина». Это была беседа о 900 днях вражеской блокады, о мужестве, о каждодневном подвиге, о героической обороне родной земли. О битве, которая была самой длинной за всю историю войны. А с помощью музыки и военных песен того времени детям показали и рассказали, в чём же находили радость и воодушевление люди в те непростые годы для нашей страны.



Чтоб снова на земной планете не повторилось той зимы,
Нам нужно, чтобы наши дети об этом помнили, как мы!
Я не напрасно беспокоюсь, чтоб не забылась та война:
Ведь эта память – наша совесть,
Она, как сила, нам нужна.
Ю.Воронов

